

## Erratum

IJKD 2021;15:395 www.ijkd.org DOI: 10.52547/ijkd.6805

On page 319 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 15, Number 4, the name of Damoun Foloudi should have read as follows: Damoun Fouladi